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Р О З Р А Х У Н О К Н А В А Н Т А Ж Е Н Ь ПРИ 
РОБОТІ Л И С Т О В И В І Д Н О Г О ПРИСТРОЮ 
П Р И К Л Е Ю В А Л Ь Н О Г О АВТОМАТА 

Під час роботи автомата виникають як технологічні , так і дина-
мічні н а в а н т а ж е н н я . Розрахувати динамічні н а в а н т а ж е н н я неваж-
ко, оскільки привід основних механізмів листовивідного пристрою 
здійснюється звичайними важільними або комбінованими кулачко-
во-важільними механ ізмами. Визначення технологічних наванта-
ж е н ь (не д у ж е значних за величиною) мас деякі труднощі через 
особливість конструкці ї механізму виведення аркушів із магазинів. 

У приклеювальному автоматі застосовуються самонаклади зоши-
тів і форзац ів , які мають магазини вертикального типу , а виведення 
нап івфабрикат ів здійснюється хитальними щипцями . 

Д л я надійного схоплення зошита щипцями <див. рисунок) до них 
необхідно прикласти зусилля затиску Т, сила тертя від якого буде 
б ільшою, ніж сила опору виведенню зошита <2і, тобто 

• •.••••:>. у м.'чиніімі іишщів. 



2 7 7 , > С>, або 2 7 7 , = к Q^ , 

д е / / — коефіцієнт тертя паперу між губками щипців; к — коефіцієнт 
запасу. 

Звідки 

Т - Щ і . (1) 

Зусилля затиску губок щипців під час схоплення зошита буде 
визначатись двома пружинами: пружиною стиску П І , встановленою 
в корпусі нерухомої губки, яка діє на відросток рухомої губки; пру-
жиною розтягу /72, котра через ланцюг , перекинутий через вал (точ-
к а Оі), н а м а г а є т ь с я повернути рухому губку відносно осі Ог і 
стиснути щипці. Тобто 

Т ш Г | + Ті, (2) 

де Ті і Ті — зусилля , які передаються на губки під першої і другої 
п р у ж и н . Я к щ о п р у ж и н а стиску ПІ з а б е з п е ч у є н е в е л и к и й , а л е 
постійний затиск щипців , то пружина розтягу П2 має змінне зусил-
ля , яке з алежить від положення важеля зі щипцями : у верхньому 
положенні під час схоплення зошита воно максимальне , у нижньому 
— зникає взагалі . Це досягається за рахунок зміни дуги охоплення 
вала О і ланцюгом. 

Визначимо величину необхідних зусиль пружин. Спочатку запи-
шемо рівняння моментів для П І відносно точки 0 2 : 

Р1 /| - 7-, /з , 

де І! , Із — плечі ДІЇ СИЛ Рі І Ті. Звідси 

(3) 
11 

Аналогічно для пружини /72 

N її = Т2 / з , 

де N — сила натягу ланцюга ; /: — плече дії цієї сили відносно т о ч к и 
О2.3 останнього виразу 

З другого боку, для забезпечення необхідного натягу л а н ц ю г а N 
пружина П2 повинна мати зусилля розтягу Р: , яке обчислюється 
р івнянням 

І>2 = N і/2 

Де/з — коефіцієнт тертя ковзання ланцюга по поверхні нала; п — кут 
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обхвату вала О і л а н ц ю г о м (рад) у верхньому п о л о ж е н н і щ и п ц і в 
(точка Оі). П і д с т а в л я ю ч и в останній в и р а з з а л е ж н і с т ь (4) , о т р и м а є -
мо 

Р ^ Ц к ^ г п , (5) 
її 

У н и ж н ь о м у положенн і щипц ів (точка О2" ) , к о л и щ и п ц і прохо-
д я т ь біля похилого стола, з у с и л л я з а т и с к а н н я з о ш и т а в губках п о в и н -
но бути н е в е л и к и м , щоб не з а в а ж а т и його в и в е д е н н ю з щ и п ц і в , ^ л я 
цього використовується т ільки п р у ж и н а П І , тобто 

т 22 

де (^2 — з у с и л л я , необхідне д л я в и в е д е н н я зошита з щ и п ц і в . П і д с т а в -
л я ю ч и останній вираз у р і в н я н н я (3) , д істанемо к і н ц е в у ф о р м у л у д л я 
р о з р а х у н к у п р у ж и н и П І 

Оск ільки сила Ті з н а ч н о м е н ш а від сили Т2 ( п р и б л и з н о н а п о р я -
док) , то, н е х т у ю ч и нею, о т р и м а є м о Т = Ті. Тод і р і в н я н н я (5) м а т и м е 
т а к и й вигляд: 

'і 
а в р а х о в у ю ч и вираз (1) , о д е р ж и м о к і н ц е в и й вираз д л я р о з р а х у н к у 
п р у ж и н и П2 

Р 2 ~ Т К Т Ї ^ П ' ( 7 ) 

Т у т величина з у с и л л я ( ) і , потрібного д л я в и в е д е н н я з о ш и т а з 
м а г а з и н у , в и з н а ч а є т ь с я в ідомим способом [ Х в е д ч и н Ю . Й . В и з н а ч е н -
ня зусилля , необхідного для в и в е д е н н я з о ш и т а з м а г а з и н і в с а м о н а к -
л а д і в / / П о л і г р а ф і я і в и д а в н и ч а с п р а в а . 1994. № 2 9 . С. 3 6 - 3 9 . ] , 
к о е ф і ц і є н т запасу к м о ж н а п р и й н я т и р івним 1,5, к о е ф і ц і є н т и т е р т я 
/ і - 0 , 2 — 0 , 3 ; /2 = 0 , 1 . Я к щ о с у м а р н и й к у т х и т а н н я щ и п ц і в в ідносно 
вала ( ) і р і , п р у ж и н а Л 2 п р и п и н я є створювати тиск н а г у б к и у м о м е н т 
р о з т а ш у в а н н я в а ж е л я 0 ; 0 ; піц кутом/3 г в ідносно вихідного в е р х н ь о -
го п о л о ж е н н я , тоді в е л и ч и н а потрібної д е ф о р м а ц і ї п р у ж и н и П2 в и з -
н а ч и т ь с я р і з н и ц е ю д о в ж и н дуг к о н т а к т у л а н ц ю г а з п о в е р х н е ю в а л а 
О Ґ. 

А її = гг^ - (у2 - Рі) у = Рі 

д е £ і — кут (у радіанах) ; сі — д іаметр в а л а О і. 
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